

# 守着情人幼女,26刀砍死情敌

## 男子抛妻弃女与情人同居,遭分手后报复杀人



本报记者 宋立山

### 夜晚爬六楼入室 连砍情敌26刀

“传被告人到庭!”10日下午两点半,身材矮小的被告人徐利利被押上法庭,他走起路来摇头晃脑,一副无所谓的样子。

画面回转到5月28日晚,郑小兰刚躺在客厅的床上准备睡觉,忽然听到卧室窗户有动静,房间里睡着她的两个女儿。“什么情况?”她赶紧跑过去,只见隔着纱窗有个黑影,她一眼就认出了是谁。

“董月涛!不好了,徐利利来了!”她一边喊,一边往客厅跑,此时窗外的徐利利推开纱窗纵身一跃,紧跟着也到了客厅。

董月涛只穿一件内裤坐在客厅的床边,还没反应过来,徐利利已经提刀走到床前,他一只手按住董月涛的头,一只手持刀猛砍董月涛的头部、颈部,鲜血直流。

“我改了!我走!”血肉模糊的董月涛开始求饶,可徐利利不理睬,一口气砍了26刀,才停下手来。临走时还威胁郑

今年5月,38岁的长清男子徐利利来到曾经的情人窗外,却不是为看那个可爱的影子,而是爬窗而入,持刀将情人的新男友连砍26刀,致其抢救无效死亡。10日,济南中院公开开庭审理这起恶性杀人案件。



徐利利在河南落网。警方供图

小兰,“不要报警,不然我就弄死你。”

长清区大学路派出所民警赶到现场后发现地板上,床上全是血,而董月涛浑身是血坐在客厅床上,在转院治疗过程中经抢救无效死亡。

据警方通报,董月涛全身共26处刀伤,主要集中在头、颈、双上肢。

### 情人找的新男友 偏偏是他同学

随着案件的侦破,背后隐藏的一段三角恋情浮出水面。

原来,两年前,徐利利去赶集时认识了干理发的郑小兰,双方你来我往,逐渐发展成为情人。2014年,徐利利和郑小兰同居了,租住在案发的长清区丹凤小区某号楼602室,同住的还有郑小兰与前夫所生的两个女儿。

据徐利利供述,今年5月1日前后,郑小兰嫌他挣钱不多,两人吵了一架就分手了,他把一些家具和电动车统统拉回了

农村老家。但没过几天,他得知郑小兰又与董月涛好上了,而董正是他的初中同学,这让他心里非常难受。

分手后,徐利利很快就后悔了,他多次爬窗进入郑小兰家,甚至曾强行扒光其衣服。为了能与郑小兰和好,他给董月涛打电话,希望其不要掺和此事。

5月26日中午,去朋友家喝完酒的徐利利到一超市买了把菜刀,便打车直奔丹凤小区。到楼下发现郑小兰家里的灯亮着,他踩着外面的墙爬到6楼郑小兰隔壁601室。坐了1个多小时后,看到郑小兰家的灯灭了,又等了半个多小时才从阳台爬过去,随后便发生了持刀砍人的惨案。

徐利利是个大货车司机,作案后他开着老板的重汽豪沃货车开始了逃亡之路。其后,警方迅速发布了紧急通缉令,而车主孙某也四处找他。

民警根据车辆信息,发现徐利利作案后驾驶该车沿104省道向肥城方向逃跑。

5月28日早上,孙某在台前县一加油站发现了自己的货车,随即将徐利利控制住。

### 自己有两个女儿 却几乎不回家看望

在法庭上,面对审判长、公诉人、被害人代理人 and 辩护人的发问,摇头晃脑的徐利利回

答最多的两个字就是“没有”。他的举止有些漫不经心,回答却总是很干脆。

而当公诉人问到“你与郑小兰的婚姻状况”时,他有些迟疑地说了一句,“能不说这个吗?”

原来,徐利利是有家室的人,他的妻子和两个女儿都在老家,两年前认识理发店的郑小兰后,他竟抛妻弃女,和郑小兰“私奔”,抚养郑小兰的两个女儿,对自己的亲生女儿和年迈的父母却不管不问。

忍无可忍的妻子已向法院起诉离婚,而姘居的郑小兰又提出分手,徐利利感到了深深的挫败感。知道郑董二人在一起后,就产生了报复心理,他多次在朋友面前提到,“不管是死是活,小兰都是我的人。”

事发前几天,徐利利突然回了趟老家,带回了三张自己的照片,说是送给大女儿,又去妻子打工的火烧店逛了一圈,告诉家人自己活够了,但死也要拉上“他们(郑董)二人”。

事实上,案发时郑小兰也曾命悬一线,多亏大女儿的一声“爸爸”,消除了徐利利的杀人念头。

“爸爸,不要砍了,我都吓尿裤子了。”徐利利供述称,他在砍董月涛时,郑小兰的女儿走进客厅,还像往常一样喊他“爸爸”,这让他心软了,对郑小兰下不了手。

**hclc** JINAN HAINING LEATHER CITY  
济南海宁皮革城

## 温暖风暴 “菲”临海宁

2016年11月12日,济南海宁皮革城第一届都市丽人购物节温暖启航!届时海宁皮革城著名品牌狼腾,雪豹,袋鼠,韩国馆,欧洲名品馆力邀宅男女神龚玥菲空降济南,龚玥菲将带来首张个人专辑并现场演唱,与粉丝进行互动现场签售。凡当日在狼腾,雪豹,袋鼠,韩国馆,欧洲名品馆购物的顾客,均有机会获得宅男女神龚玥菲亲笔签名,与女神零距离接触,并有海宁皮革城入驻品牌T台展示,还有大奖相送!你还在为工作压力而烦恼,为冬季着装而纠结吗?济南海宁皮革城为您提供一站式冬季购物新体验,不要错过哦!折扣连连!机会多多!周末济南海宁皮革城期待您的到来!

**地址:济南市美里路555号(高速天桥出口)**  
**电话:82703333**